

metro

MOTOR

komerční příloha středa 24. února 2016

Inteligentní

MONDEO

FOTO: ADAM REZEK



více
na str. 17

BEZPEČNÁ KOLA PRO RADOST S HOMOLOGACÍ

AEZ
LEICHTMETALLRÄDER



Raise

Motoristé si mohou na jaře udělat radost a přezout i na některou z letošních designových novinek od AL-CAR BOHEMIA. Motoristé si mohou všechny novinky již nyní prohlédnout v konfigurátoru, nyní nově i ve 3D provedení na www.alcar.cz. Novinku prémiové značky AEZ s názvem Raise zdobí pět dvojitých paprsků s metalicky šedým lakováním v kombinaci s atraktivní leštěnou čelní plochou paprsků. AEZ Raise obdrželo schválení ECE pro mnoho kompaktních vozů značek Audi, Seat, Škoda, VW a Mercedes, u kterých se proto již nezapíše do TP vo-

zidla. Kolo je k dispozici od 17 do 19 palců také v jednobarevné variantě s titanovým leskem.

Značka DOTZ přichází s výrazným designem Revvo a ambicí řádně zčeřit vody letošních novinek. V nabídce je s originálním bronzovým nebo metalicky šedým lakem, které vždy doplňuje leštěný límeček. Novinky jistě nebudou mít problém zaujmout váš pohled například na BMW řady 3, Audi A4, Škodě Superb, Golfu GTI i mnoha dalších automobilech. Sportovní design, který se nebojí pozornosti, je k dispozici ve velikostech od 17 do 20 palců.

DOTZ
TUNING WHEELS

Revvo
darkside





Zatímco automobilka Hyundai v Evropě překonává s modelem i20 hranici jednoho milionu prodaných vozů, uvádí české zastoupení automobilky Hyundai na český trh novinku i20 Active, ta je o tři centimetry delší, šest centimetrů vyšší a o necelé tři centimetry širší než standardní model i20. Novinka tak český trh obohacuje o nový crossover s ideálními funkcemi pro mladé městské zákazníky s aktivním životním stylem. V základní nabídce jsou střešní lyžiny, výrazné mlhovky a plastové lišty po celém obvodu auta. Model i20 Active poznáte podle specifické mřížky chladiče a výrazného předního nárazníku. Jedním z hlavních lákadél je zcela nový litrový motor T-GDI. Benzinový tříválec o objemu 998 cm³ přepínaný turbodmychadlem disponuje výkonem 120 koní a poskytuje točivý moment 172 Nm při 1500 až 4000 otáčkách. Novin-

ka se chlubí kombinovanou spotřebou 5,1 l/100 km. Druhou variantou motorizace je benzinová čtrnáctistovka s výkonem 100 k. Obě verze pracují s manuální šestistupňovou převodovkou. Vnitřní výbava vozu zahrnuje i navigaci TomTom se sedmipalcovým integrovaným displejem, s podporou příjmu DAB, bezplatnou aktualizaci map a TomTom Services Live po dobu pětileté záruky vozu. Výbava Comfort nabídne 16" alu kola, přední bi-projektorové světlomety, tempomat s omezo-vačem rychlosti nebo zadní parkovací senzory. Při volbě balíčku Style dostává zákazník navíc ještě automatickou klimatizaci, vyhřívání sedadel a volantů, dešťový senzor či koncová LED světla. Nejvyšší výbava Premium pak přidává 17" kola, přední parkovací senzory, Smart Key a sedmipalcovou navigaci s parkovací kamerou. Cena modelu i20 Active začíná na 369 990 Kč.

Nový program Fordu: FORD ARMY

Prostřednictvím nového programu Ford Army chce Ford nabízet současným i bývalým příslušníkům Armády ČR možnost poříditi si kvalitní osobní nebo lehký užitkový vůz za výrazně nadstandardních podmínek. Zvýhodnění se přitom vztahuje nejen na nákup nového vozu, ale také na finanční služby, náhradní díly a servisní práce. Kromě této speciální nabídky zahrnuje program Ford Army rovněž spolupráci při propagačních akcích a na poli PR s tím, že obě strany počítají s postupně rostoucím rozsahem partnerství. Toto



partnerství však nespočívá pouze ve zvýhodněné nabídce vozů Ford a služeb pro válečné veterány a příslušníky armády, ale také v podpoře pozitivního vnímání naší armády v očích veřejnosti. Nedílnou součástí této spolupráce je rovněž podpora Vojenského fondu solidarity. České zastoupení Fordu bude využívat dlouholeté zkušenosti z obdobných programů z USA, kde je značka Ford vnímána jako klíčový partner ozbrojených sil. Program Ford Army je určen pro válečné veterány, vojáky v činné službě, příslušníky aktivních záloh AČR a vojenské důchodce.

Renault Mégane v limitované edici

Renault zahájil prodej nového méga- nu prostřednictvím uvádění limitované série Premiere Edition.

Limitovaná série Premiere Edition je určena pro zákazníky, kteří si přejí mít vůz co nejdříve. K dispozici je omezený počet 120 vozů dostupných ve dvou motorizacích a ve čtyřech metalických barvách. Kompletní výbava Premiere Edition včetně zmiňovaných metalických barev je zahrnuta v základní ceně limitované série. Nový Renault Mégane Premiere Edition má v základní výbavě například dvouzónovou automatickou klimatizaci, dešťový a světelný senzor, rádio s možností přehrávání MP3, bluetooth handsfree, tempomat s omezo-vačem rychlosti, asistenta rozjezdu do kopce nebo disky kol z lehkých slitin 16". Na výběr je



zážehová motorizace Energy TCE 100, a vznětová motorizace Energy dCi 110. Zákazník může volit mezi barvami Červená Flamme, Modrá Cosmos, Šedá Platine a Černá Etoilé. Nový Renault Mégane Premiere Edition Energy TCE 100 se nabízí za 399 900 Kč. Nový Renault Mégane Premiere Edition Energy dCi 110 za 444 900 Kč.

ŠKODA AUTO pomáhá vozíčkářům



Pan Bohdan Wojnar slavnostně předal organizaci CZEPA do užívání vůz Škoda Octavia Combi. „Za každým z projektů, které podporujeme, vidíme příběhy konkrétních lidí, kterým můžeme ulehčit život a pomoci,“ říká Bohdan Wojnar, člen představenstva Škoda Auto za oblast řízení lidských zdrojů.

Škoda Auto se jako největší český průmyslový podnik výrazně angažuje v projektech definovaných firemní strategií CSR (Corporate Social Responsibility). „Škoda Auto vnímá společenskou odpovědnost jako pevnou součást firemní politiky. Jedním z projektů je také podpora organizace CZEPA (Česká asociace paraplegiků) jejímž posláním je usnadnit život všem vozíčkářům s poraněním míchy a pomoci jim žít co nejvíce aktivním životem. CZEPA hájí jejich zájmy a usiluje o vytvoření podmínek pro jejich plnohodnotný život a pro integraci do společnosti. S podporou Škoda Auto realizuje projekt

VozejkMap, jednotnou a uživatelsky vstřícnou databázi bezbariérových míst v České republice s mapou a navigací, která je k dispozici jako mobilní aplikace pro iPhone a Android nebo na webovém rozhraní www.vozejkmap.cz.

Škoda Auto pomáhá i formou dlouhodobého zapůjčení vozidla, které klienti asociace využívají zejména v momentech, kdy nemají k dispozici své vlastní vozidlo. Jedná se o jedinou pro vozíčkáře finančně dostupnou možnost půjčit si auto na ruční řízení a překlenout dobu bez vlastního vozu, kdy by jinak nemohli například chodit do práce nebo do školy.



Hyundai i20 Nejdospělejší rodinný vůz

Limitovaná nabídka i20 1,2i 75 k od 239 990 Kč

Hledáte rodinný vůz s bohatou výbavou a velkým vnitřním prostorem, který svým stylovým designem dokáže zaujmout široké okolí? Poznejte nejprostornější automobil ve své třídě, Hyundai i20! Uchváti vás dynamickým vzhledem, prémiovým zpracováním s dokonale odhlučněným interiérem, pružným motorem, moderní výbavou a zavazadlovým prostorem o objemu od 326 až do 1042 litrů.

Hyundai i20 – větší, kvalitnější – prostě lepší než ostatní

AutoPalace
Butovice

Bucharova 16, 155 00 Praha 5
tel.: 251 025 251, 251 025 120-4
po - pá 8:00-19:00, so 9:00-15:00
www.butovice.hyundai.cz



NEW THINKING.
NEW POSSIBILITIES.

Hyundai i20 – kombinovaná spotřeba: 3,8-6,7 l/100 km, CO₂: 99-155 g/km
Porovnejte Hyundai s jinými vozy na www.porovnejtehyundai.cz. Hyundai Infocentrum 800 800 900. Fotografie je pouze ilustrativní.
Akcí nabídka se vztahuje na výbavu vozů objednané do 29. 2. 2016 u participujících autorizovaných prodejců Hyundai nebo do odvolání



Nová KIA SPORTAGE na trhu v ČR

KIA MOTORS CZECH uvádí na český trh zcela novou, již čtvrtou generaci modelu Sportage. Ta již v den oficiálního zahájení prodeje v České republice sklízí úspěchy v podobě prestižního designového ocenění iF Design Awards za rok 2016 v kategorii Produkt. Nové SUV evokuje v mnoha ohledech. Na jejím designu spolupracovalo designérské centrum v německém Frankfurtu nad Mohanem s týmy návrhářů v korejském Namyangu, ale i kalifornském Irvine. Novinka se chlubí prodlouženým rozvorem oproti původní generaci o plných 30 mm, což se nejvíce projevilo v celkovém zvětšení prostoru kabiny. Zavěšení kol konstrukčně vychází z minulé generace, došlo však k zásadním změnám v jeho nastavení, a to zejména tuhostí s ohledem na poskytnutí vyšší míry cestovního komfortu. Zájemci o novou Sportage si vůbec poprvé mohou objednat vůz také v nové sportovní edici GT Line. Kia Sportage ve verzi GT Line nabízí stejnou praktičnost jako ostatní verze, GT Line však nabídne atraktivnější a sportovnější vzhled. Edice GT Line chce oslovit klienty se sportovním duchem, o čemž

svědčí i premiéra nového zážehového motoru 1,6 T-GDI nabízená výhradně u edice GT-Line. Nová pohonná jednotka nabídne výkon 177 k a točivý moment 265 Nm. Edice GT Line se také pyšní pohonem všech kol. Nová Sportage má ve své nabídce pro ostatní verze další čtyři motory – benzinový 1,6 GDI nabízející výkon 132 k a další tři vznětové turbomotory. Osvědčený přeplňovaný čtyřválec 1,7 CRDi s výkonem 115 k doplňují dvě verze přeplňovaného čtyřválece 2,0 CRDi. První z nich dává výkon 136 k a druhý výrazně modernizovaný s označením „R“ osloví špičkovým výkonem 185 k. Nabídku nových motorů doplňuje výběr ze tří převodovek včetně 7st. dvouspojkové převodovky DCT z dílen Kia. Na trhu v ČR se nabízí nová Kia Sportage v 6 úrovních výbavy včetně zmíněné edice GT Line. V základní výbavě s označením Active je nová Kia Sportage nabízena v ceně již od 459 980 Kč. V premiérové edici GT Line začíná cena nové Sportage s novým zážehovým motorem 1,6 T-GDI a 6st. manuální převodovkou na 779 980 Kč.

AUTO PALACE BUTOVICE
nejlepším prodejcem vozů Hyundai

Hyundai Motor Czech s. r. o. udělil na konci loňského roku prestižní ocenění Partner roku 2015 společnosti Auto Palace Butovice v kategorii Prodej velkoobchodatelům. Butovický prodejce se tak vloni stal prodejcem č. 1 automobilů této značky. Auto Palace

Butovice vloni prodal celkově 1395 vozů. V současnosti nabízí na 100 nových automobilů Hyundai a 250 ojetin. Navíc si zde zákazníci mohou k okamžité testovací jízdě vybrat z 15 předváděcích vozů Hyundai napříč celou modelovou řadou.

Text: MŠ

Pražské Výstaviště opět ožije, blíží se veletrh Motocykl 2016



První březnový víkend v Praze vypukne velká akce pro milovníky motorek i čtyřkolek. Na holešovickém Výstavišti se od 3. do 6. března bude konat již 20. ročník mezinárodního veletrhu Motocykl. Výstava patří k tradičním a oblíbeným akcím mnoha vystavovatelů i návštěvníků. Spolu s tímto veletrhem probíhá i 12. ročník soutěžní výstavy motocyklových staveb a přestaveb Bohemian Custom Bike. Pokračování se dočká i Airbrush Art Festival. Program nabídne zajímavé ukázky montáží či služeb pro motoristy, kaskadérská vystoupení Mirka Sportáka Freye či Jardy Nofeara Janovského. Těšit se můžete na ukázky motocyklového sportu Moto Gymkhana či demo jízdy na elektromotocyklech

Zero Motorcycles. Tento atraktivní program v sobotu doplní i autogramiáda mistra ČR 2015 v silničních závodech motocyklů Pierre Coppa. Chybět nebude výstava slavného motocyklového závodníka a všestranného sportovce Františka Juhana (1914–1992). Velkou premiérou bude představení nové tříkolky od Polarisu. Návštěvníci se budou moci dozvědět něco více o dostupných airbagových systémech Helite, firma Büse zase předvede skvělé nabídky oblečení. Ve velkém stylu se představí i Victory Gunner. Výfuky firmy Akrapovič, které používají nejlepší MotoGP, Superbike a Super-sport týmy, nebudou na veletrhu také chybět. Na návštěvníky čeká i mnoho soutěží o hodnotné ceny.

PORSCHE ČESKÁ REPUBLIKA
slaví úspěchy ve všech oblastech

Společnost Porsche Česká republika, importér automobilů koncernových značek Volkswagen, Audi, SEAT a Volkswagen Užitkové vozy, uzavřela loňský rok úspěšnou bilancí, která překonala všechny dosavadní rekordy. V roce 2015 bylo v České republice dodáno zákaz-

níkům 47 443 vozů Volkswagen, Audi, SEAT a Volkswagen Užitkové vozy, což představuje meziroční nárůst o 35 procent. Historicky nejlepší rok byl ve znamení silného růstu všech značek včetně koncernového programu prodeje ojetých vozů Das WeltAuto.

www.kia.com

Teď pochopíte, proč se ženy ani auta nepůjčují

...ani když stojí od 2 699 Kč * měsíčně

SPORTAGE

KIA

The Power to Surprise

NH Car, s.r.o., Praha 6 – Strahov a Čestlice
E-mail: kia@nhcar.cz, web: <http://nhcar.kia.com>



Select

Nová Kia Sportage. Kombinovaná spotřeba 4,7–7,6 l/100 km. Emise CO₂ 124–177 g/km. Vybavení vozu je pouze ilustrativní a může obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší informace o ceně navštivte www.kia.com. Kia Sportage se splátkou úvěru již od 2 699 Kč vč. DPH měsíčně, k tomu havarijní pojištění a povinné ručení v prvním roce zdarma při financování s Kia Select. Kia Sportage 1,6 GDI 4x2 Active 99 kW. *Reprezentativní příklad: Cena vozu 449 980 Kč vč. DPH, výše úvěru 269 980 Kč, jednorázová splátka hrazená klientem: 1 79 992 Kč (40 % z poř. ceny), úroková sazba: 4,05 %, RPSN 7,6 %, 1.–47. měsíční splátka úvěru: 2 669 Kč, 48. splátka úvěru: 181 206 Kč, 1.–12. splátka pojištění HAV. 0 Kč, POV: 0 Kč, 13.–48. splátka pojištění HAV: 859 Kč, POV: 0 Kč, poplatek za poskytnutí úvěru: 0 Kč, celková částka k uhrazení (jistina, úrok, havarijní pojištění, pov. ručení, poplatky): 337 573 Kč, délka úvěru 48 měsíců, povinnost uzavřít smlouvu s pojišťovnou Allianz. Nabídka platí do 31. 3. 2016.



MAZDA CX-3 potěšení z jízdy

Jeden z nejžádanějších modelů na trhu je v poslední době určitě SUV. Někdo oceňuje jeho tvar karoserie připomínající velké čtyřkolky, někdo se při vyšším sedu cítí bezpečně a někomu se prostě líbí. Proto se každá automobilka snaží mít ve svém portfoliu vždy nějaké to esuvéčko a uspokojit tak poptávku. Japonská Mazda nabízí hned dva vozy: větší Mazdu CX-5, o které jsme psali loni v listopadu, a novinku na trhu Mazdu CX-3, která se dokonce umístila na prvním místě v anketě Auto roku 2016 v kategorii městských vozů.

Nová Mazda CX-3 je právě tím vozem, který se bude zákazníkům líbit, jelikož přináší úspěšnou kombinaci konstrukce a designu. Jak už je u vozů Mazda zvykem, všudypřítomný design KODO vyjadřuje rychlost, kvalitu a vitalitu. Nová CX-3 není žádné přerostlé SUV, a tak její výrazné linie a pevný postoj působí elegantně. Výrazné přídí dominuje maska chladiče, kterou spojuje chromovaný prvek ve tvaru křídla s předními světly s technologií LED.

V interiéru je vše podřízeno nerušenému ovládnání vozu. Prostor pro řidiče je navržen s ohledem na minimalizaci rušivých vjemů a úroveň komfortu ergonomicky promyšleného interiéru připomíná vozy vyšších tříd.

Bezpečnost a jednoduchost obsluhy patří k hlavním prioritám nové generace uživatelského rozhraní Mazdy, které zprostředkovává řidiči všechny výhody pokročilých technologií. V CX-3 tak najdeme i takové vychytávky, jakými je technologie head-up umožňující řidiči přijímat všechny důležité informace přímo v zorném poli. Sedmi-palcová dotyková obrazovka vybavená komunikačním a zábavním systémem MZD Connect spolu ve spojení s intuitivním otočným ovlá-

dačem na středové konzoli umožňuje řidiči věnovat se bezpečně jízdě. Mazda nenechává vše jen na řidiči, a tak jsou vozy vybaveny sadou aktivních bezpečnostních systémů i-Activsense mezi které patří například radarový adaptivní tempomat MRCC pro bezpečný odstup vozidel, systém preventivního brzdění SBS nebo asistent dálkových světel HBC, který automaticky přepíná dálková světla na potkávací, a zabráňuje tak oslnění druhého řidiče.

Mezi motory si zákazník může vybírat mezi dieselvou 1,5 o výkonu 77kW nebo benzinovými motory s přímým vstříkáváním 2,0 Skyactiv G-120 88kW a 2,0 Skyactiv G-150 110kW. Při výběru motoru je samozřejmě možná kombinace s šestistupňovou samočinnou převodovkou Skyactiv-Drive nebo šestistupňová manuální převodovkou Skyactiv-MT. Zároveň výběr pohonu buď úsporné provedení FWD nebo všestranné AWD, vybavené novou generací inteligentního pohonu všech kol Mazda.

Cena nové Mazdy CX-3 začíná ve výbavě Emotion s motorem 2,0 Skyactiv G-120 88 kW na 379 900 Kč.

Text: RŠ

Foto: Metro Archiv



STRUČNĚ LETEM SVĚTEM

Městská policie ve vozech Hyundai i30

První vozy Hyundai i30 kombi, z celkového počtu 40, převzali do výkonu služby zástupci Městské policie Praha od společnosti Hyundai Motor Czech. Vozy jsou speciálně upraveny pro po-

třeby městské policie. Jedná se o model Hyundai i30 kombi 1.6 GDI o výkonu 99kW se 7stupňovou dvojspojkovou automatickou převodovkou. Nová služební vozidla jsou vybavena novým světelným a zvukovým zařízením, radiostanicemi a kamerovým systémem, který bude monitorovat dění před a za vozidlem.

Peugeot 208 a 308 získaly ve Francii

ocenění

Během 1. ročníku udělování cen Firemní vozy roku, které se konalo 26. ledna v Paříži na podnět magazínu Kilomètres Entreprise, byly značce Peugeot uděleny dvě ceny, a to za vůz Peugeot 208 v kategorii Víceúčelový firemní vůz 2016 a za vůz Peugeot 308 v kategorii Kompaktní firemní vůz 2016.

ZOOM-ZOOM



MAZDA 3

50% HNED, 50% ZA ROK

Mazda3 vás okouzlí nejen svým vzhledem, ale i novým způsobem financování. Nyní si svůj vysněný vůz můžete pořídit na splátky bez jakéhokoli poplatku a navýšení. Zaplaťte první splátku hned, druhou za rok a oddejte se bez obav potěšení z řízení. Vaše efektivní, výkonná a bezpečná Mazda3 s technologií Skyactive na vás již čeká. MAZDA. ODVÁŽNĚ JINÁ.

Reprezentativní příklad financování „CreditAuto 50:50 VARIANT pro Mazda3“ Mazda3 2.0 Skyactiv-G120 Attraction 88kW s pořizovací cenou 493 900 Kč vč. DPH a celkovou výší úvěru 246 950 Kč při akontaci 50% (246 950 Kč); výpůjční úroková sazba 6,15% p. a. (0% p. a. v případě předčasného ukončení úvěru po 1. roce a splacení úvěru ve výši 246 950 Kč); 1.–12. měsíční splátka úvěru ve výši 0 Kč a 13.–36. splátka úvěru ve výši 11 655 Kč; měsíční (1.–36.) splátka pojištění u pojišťovny Allianz (HAV 988 Kč, POV 734 Kč) 1 722 Kč; poplatek za poskytnutí úvěru 0 Kč; délka úvěru je 36 měsíců; počet splátek úvěru: 36; RPSN: 13,30% p. a. (včetně havarijního pojištění). Celková částka k uhrazení (jistina, úrok, havarijní pojištění, povinné ručení, poplatky): 341 712 Kč. Kombinovaná spotřeba 3,9–5,8l/100km, emise CO₂ 104–135g/km.

Superb Autem roku 2016 v České republice

Nová generace vozu Škoda Superb byla v České republice vyznamenána titulem Auto roku 2016. Model přesvědčil odbornou novinářskou porotu, která jej zvolila jako nejlepší automobil z pěti finalistů. Kromě absolutního vítězství získal ještě dílčí ocenění, když vyhrál hlasování veřejnosti v jedné z kategorií.

Rekordních 7 dní Peugeot

Celkový počet lednových objednávek značky Peugeot přesáhl 2000. Letošní první a zároveň nejvýznamnější akční nabídka roku „7 dní Peugeot“ překonala očekávání jak v návštěvnosti, tak v počtu objednaných vozů. Výsledných 1530 objednávek pokořilo dosud nejlepší výsledek akce z roku 2014 o celých 40 procent.

Nissan Qashqai – nejlepší malé SUV

Nissan Qashqai potřetí za sebou ovládl kategorii Nejlepší malé SUV každoročního udílení cen magazínu What Car. Během ceremoniálu, který se každý rok koná v Londýně, získal Nissan Qashqai nejen ocenění Nejlepší volba v kategorii 15 000 – 25 000 liber (cca 540 000 – 900 000 Kč). Mezi šestnácti dalšími vozy z užší nominace dokonce dosáhl i na celkové vítězství v kategorii Nejlepší malé SUV.

AUTO JEREMIÁŠOVA S. R. O.

Jeremiášova 2599/1a, Praha 5-Stodůlky, tel.: +420 251 119 011, www.autojeremiasova.cz



Asi jsem ještě malý kluk, ale vždy když sednu do Mitsubishi Outlanderu, tak nějak se začnu cítit jako větší chlap. Outlander je prostě moje krevní skupina, a proto se při každém novém modelu bojím, zda nebudu zklamaný. U letošní verze je tomu právě naopak, vůz dostal od designérů v Mitsubishi Motors do vínku novou identitu, která se nazývá Dynamický štít. Oproti předchozímu modelu, kterého se za tři roky prodalo v Evropě přes 320 tisíc vozů, je nová identita vidět na první pohled. Vždyť se také nejedná o pouhý kosmetický facelift, ale o kompletní přeměnu vozu po mechanické i vizuální stránce a celkově bylo na voze, který je kompletně vyroben v Japonsku, přes 100 změn.

U předchozího modelu Outlanderu jsem často slyšel, že přední maska vozu není zrovna povedená, u letošního modelu díky novým komponentům karoserie a stylistickému provedení kdy je logo značky orámováno výrazným chromovým dekorem, tomu bude určitě naopak. Nové impozantní provedení masky spolu s rozumně vsazenými LED světlomety a do široka rozkročenými nárazníky symbolizuje bezpečnost a zároveň styl, který se postupně objeví v rámci nové modelové řady Mitsubishi. I interiér

vozu prošel modernizací a jsem rád, že v Mitsubishi nejdu cestou, čím více chromových doplňků, tím lépe. Interiér Outlanderu, kde jsou místo chromu použity lesklé černé dekory na palubní desce a ve dveřích spolu s jemně obšitou kůží, dokazuje, že kvality vnímané zákazníkem lze docílit i bez použití výrazných chromových doplňků.

Náš testovaný vůz byl vybaven úsporným dieselovým motorem 2,2 DI-D 110 kW a diesel u Outlanderu znamená vždy pohon 4WD. Nedalo se nic dělat a museli

jsme vyrazit na hory. Počasí přálo, napadl čerstvý sníh, a tak jsme vyrazili. Nedokážeme s určitostí říct, zda je znát 33 vylepšení ke snížení hluku oproti předchozímu modelu, ale při jízdě jsme nezaznamenali žádné rušivé zvuky. Cestu jsme si krátili zkoušením novinky ve voze – adaptivního tempomatu, který za nás spolehlivě udržoval odstup od vozidel před námi. Trochu nás rozčilovalo citlivé varování při opuštění jízdního pruhu, ale to se dalo jednoduše vypnout. Jelikož už jsme měli možnost jezdit s předchozími verze-



ZEPTALI JSME SE...

... CO TO JE AKCE JEZDĚTE ZA POLOVINU S AUTO PALACE SPOŘILOV?

Odpovídá **Pavel Tvrzník**, vedoucí prodeje vozů značky Mitsubishi, Auto Palace Spořilov.

Značka Mitsubishi představila svým zákazníkům vlnu hned několik produktových novinek, které mimo jiné zajistily zvýšení prodejů v ČR a na Slovensku o 41%. Auto Palace Spořilov je dlouhodobě prodejcem číslo 1 vozů této japonské značky, jež se pyšní nejen třemi diamanty ve znaku, ale i maximální šetrností k životnímu prostředí, kdy modely Mitsubishi ASX, Outlander nebo Lancer se co do úspory paliva řadí mezi absolutní špičky ve svých segmentech. Proto nyní přicházíme se speciální nabídkou pro nové či stávající majitele vozů



ASX, Outlander a Lancer, kdy nabízíme přestavbu na LPG za speciální cenu. Akce „Jezděte s námi za polovinu“ dává řidičům těchto modelů možnost ušetřit při provozu vozu na LPG až 50% nákladů na pohonné hmoty. Akce platí pro ty, kteří již tyto modely vlastní, ale i pro ty, kteří jejich koupi teprve zvažují. Neváhejte, právě teď v Auto Palace Spořilov nabízíme akční slevy až 133 000 Kč na vozy ASX, až 80 000 Kč na model Outlander a až 84 000 Kč na vozy Lancer. Více informací získáte na www.autopalace-sporilov.cz

Foto: Pavlík

mi Outlanderu a víme, že na silnici sedí pevně i na zasněženém povrchu, dovolili jsme si v horských zatáčkách i rychlejší jízdu a oproti předchozímu modelu bylo znát ještě lepší vyladění podvozku. Jelikož nelyžuji, vysadil jsem lyžaře a sám jsem vyrazil protáhnout neprotážené silnice a vyzkoušet pohon všech kol S-AWC v náročnějším terénu, který skvěle spolupracoval s automatickou 6stupňovou převodovkou. Ač nejsem zastánce automatických převodovek, na tu v Outlanderu bych si určitě brzo zvykl, řadila bez sebemenší prodlevy a nenašel jsem nic, co by se dalo vytknout.

Outlander je takový rodinný ideál, ve kterém se cítíte bezpečně a můžete se na něho spolehnout v každé situaci. Jedinou výtka, kterou bych

měl, je nešťastné dělení zadních sedaček, kdy při převozu delších předmětů a sklopení jedné sedačky nezůstávají dvě plnohodnotná místa pro cestující. K dobru musíme ale dát účtyhodný zavazadlový prostor o objemu 667 litrů a možnost dalších dvou sedaček ve třetí řadě. Základní cena vozu s jediným benzinovým motorem v nabídce a pohonem 2WD začíná na částce 608 450 Kč, ale dieselový motor a pohon 4WD stojí za příplatek. Pokud úplně nepotřebujete velké SUV, jako je Outlander, určitě stojí za zvážení i menší brácha z rodiny Mitsubishi ASX, který dokáže nabídnout velice podobné vlastnosti za cenu téměř poloviční. Mitsubishi dokonce na svoje vozy Made in Japan nabízí plnou záruku 5 let.

Text: RŠ

Foto: Metro archiv

Jezděte s námi za polovinu!

S originální sadou LPG od Mitsubishi

AutoPalace
Spořilov

Jednička v prodeji vozů Mitsubishi



www.autopalace-sporilov.cz



Inteligentní MONDEO

Loni jsme vás seznámili s Fordem Mondeo jako s dlouho očekávanou novinkou od Fordu, to jsme měli k dispozici verzi 2.0 TDCi se 180 koňmi ve spojení s dvouspojčkovým automatem PowerShift. Nyní se nám dostala možnost vyzkoušet mondeo s 6stupňovým manuálem s naftovým motorem 2.0 TDCi Duratorq se 150 koňmi, navíc v kombinaci s pohonem všech kol s označením AWD. Pamětníci si možná vzpomenou, že mondeo s pohonem všech kol již Ford nabízel, to se psal rok 1996, tedy je tomu již rovných 20 let, kdy se mondeo 2. generace ve verzi 4x4 s motorem 2,0 97 kW nabízel.



Skutečnost, že vozidla s pohonem všech kol již dávno nejsou výsadou jen velkých terénníků a pohon všech kol i u osobních vozů je stále žádanějším, si ve Fordu velmi dobře uvědomují, proto také Ford v Evropě plánuje zvýšit prodej vozů s pohonem všech kol na dvojnásobek a SUV dokonce na trojnásobek. Ford předpokládá, že v roce 2016 prodá v Evropě o 120 procent více automobilů s pohonem všech kol, než tomu bylo v roce 2014. Ford zároveň plánuje prodat v roce 2016 v Evropě 200 000 vozů kategorie SUV. V roce 2016 bude Ford nabízet na evropském trhu celkem osm modelů s pohonem všech kol, nyní jich je sedm, brzy však řadu rozšíří i model Edge. Nabídka modelů s pohonem všech kol je velmi pestrá – od sportovního



Focusu RS až po užitkový Transit. Když už jsme u těch užitkáčů měli byste vědět, že právě Ford se v roce 2015 stal v Evropě jedničkou v prodeji užitkových vozů. Vraťme se ale k našemu testovacímu mondeu, to je k dispozici s pohonem všech kol jak v pětidveřovém provedení, tak i pro variantu kombi. Na výběr máte ze

dvou motorizací: 2.0 TDCi 180 k s dvouspojčkovým automatem PowerShift, nebo s 2.0 TDCi 150 k s šestistupňovým manuálem. Za pohon všech kol si u obou variant připlatíte rozumných 50 000 Kč.

Pohon AWD, ve Fordu nazývaný jako inteligentní pohon všech kol, pochází výhradně z dílen Fordu včetně elektromechanické spojky a Ford jej využívá pro své modely Kuga, Edge, Mondeo, S-MAX a Galaxy. Pro ostatní modely (Ranger, Focus RS a Transit) využívá Ford jiné systémy pohonu všech kol. Označení inteligentní není jen fráze, na kterou by chtěl Ford nalákat své zákazníky. Ford si dal na vývoji opravdu záležet, což dokazuje jedinečným systémem, který umí díky své inteligenci vyhodnotit, kolik síly v da-

nou situaci přenést na které kolo. Jedinečnost systému je v tom, že čidla nesnímají pouze protažení kol, ale také intenzitu sešlápnutí pedálu, polohu volantu nebo třeba úhel stoupání. Čidla pohonu AWD monitorují situaci každých 16 milisekund a své výsledky odesílají do řídicí jednotky, která pomáhá připojením zadních kol i na suché vozovce, pokud vyhodnotí, že to dané situaci pomůže. Například při svižném rozjezdu nebo v kopci. Pohon AWD je také velkým pomocníkem při případné nedotáčivosti, nebo naopak přetáčivosti v zatáčkách. Samozřejmě se systém snaží kvůli spotřebě pohánět hlavně přední kola, v případě potřeby však umí přenést až 100 % na zadní nápravu. Nám se líbilo, že na displeji uvnitř otáčko-

měru je možné sledovat aktuální rozložení poháněných náprav. Počasí nám přálo, a tak jsme měli možnost inteligentní pohon (AWD) vyzkoušet jak na suchu, tak i na blátě, sněhu, a dokonce i na ledu a musíme uznat, že fungoval dokonale. Připojení zadní nápravy bylo tak rychlé, že jsme je ani nestíhali sledovat, pouze na displeji k tomu určeném. Závěrem lze říci, že inteligentní pohon AWD dělá vůz oproti předokolce mnohem jistějším, stabilnějším, komfortnějším a hlavně bezpečnějším – a o bezpečnost jde vždy v první řadě. Dle nás se určitě vyplatí za pohon AWD připlatit, a to navzdory stále teplejším zimám. Ford Mondeo s pohonem AWD lze pořídit za 780 990 Kč.

Text: Martin Štěrba
Foto: Adam Rezek

Hledání auta vás bude bavit!

Vybírejte ze široké nabídky
nejlepších prodejců na

AUTOMODUL.CZ



Volkswagen Golf 1.9 TDI

vyrobeno 1999
najeto 224 000 km
výkon 66 kW / 89 koní
diesel

49 900 Kč



Škoda Octavia 1,9 TDi

vyrobeno 2005
najeto 438 011 km
výkon 66 kW / 89 koní
diesel

74 500 Kč



Ford Mondeo 2,0 TDCi

vyrobeno 2004
najeto 117 785 km
výkon 96 kW / 129 koní
diesel

84 000 Kč